

信義報

XIN YI BAO

2024年9月28日 星期六 总第253期 内部刊物



李贤义教育基金会助教助学大会暨李贤义先生全资捐建园山街道信義外国语学校签约仪式盛大举行！

(深圳市侨商会讯)9月9日下午,为庆祝第四十个教师节,深圳市侨商国际联合会永远名誉主席、信義集团董事局主席李贤义旗下“李贤义教育基金会”在横岗中心学校举办2024助教助学大会暨李贤义先生捐建园山街道信義外国语学校签约仪式。

深圳市市委常委、统战部部长王强,市政协副主席田夫,市慈善会会长戴北方,龙岗区委书记余锡权,市委统战部副部长刘昕,市教育局副局长钟义应,龙岗区政协主席唐向群,龙岗区委常委、副区长黄文雅等各级领导;深圳外国语学校工会副主席何海辉,原全国政协委员、信義集团董事局主席李贤义,四川省政协常委、信義玻璃执行董事李圣根,深圳市政协委员、信義控股执行董事李培埏及获奖师生代表出席大会。

“李贤义教育基金会”今年在龙岗区横岗街道、园山街道共奖励教师618名、学生924名。基金会成

立31年来,累计奖励优秀师生5万余名,资助贫困学生两千余名,投入资金7千余万元,是深圳设立时间最早、奖教奖学时间最长的教育基金会之一。

大会还举行了“李贤义先生捐建园山街道信義外国语学校签约仪式”。园山街道信義外国语学校由李贤义先生全额出资2.1亿元捐建,是他继布吉贤义外国语学校后,在龙岗区全资捐建的第二所公立九年一贯制学校。学校总建筑面积约3万平方米,建成后将无偿移交政府办学使用。

李贤义主席始终铭记回馈社会之责,秉持感恩之心,履行奉献之义,三十多年如一日,热心教育及慈善公益事业,积极为中国教育和慈善事业增光添彩!

创业的四十多来,信義慈善公益捐资捐赠总额超过亿元人民币,全国捐建的希望学校超过数十所。2008年,李贤义主席获颁香港特别行政区荣誉

勋章;2015年,获颁香港特别行政区铜紫荆星章,同年荣膺马来西亚拿督勋衔荣誉;2023年,荣获工业界最高荣誉——“2023杰出工业家奖”,同年,香港特区政府更向李贤义主席颁授银紫荆星章,以表彰他多年来热心服务社会,乐善好施的大爱之举!



“携手共进，共创未来”信義汽车玻璃2024年度欧洲首次客户答谢会成功举办



(本报讯)9月12日,“携手共进,共创未来”信義汽车玻璃2024年度欧洲首次客户答谢会在法兰克福成功举办,全球逾百名嘉宾和客户齐聚一堂,共襄盛举,共话行业发展新机遇。

信義玻璃执行董事兼副总裁李圣根发表致辞,向与会嘉宾表示热烈的欢迎及诚挚的感谢,他表示:“信義从汽车玻璃起步,经过36年的发展,稳步成为全球领先的综合玻璃制造商,其中汽车玻璃全球售后市场占有率约为25%。近年来,在广大合作伙伴与客户支持下,信義汽车玻璃也实现了欧洲市

场的稳定增长。面对前方诸多挑战,我们将持续夯实国际化发展战略,不断激发信義内核动力,追求极致卓越。

展望未来,信義玻璃坚定不移地秉持“携手共进,共创未来”的发展理念,深化与全球客户的合作关系,保持自身发展优势,持续加大技术创新投入,提升产品质量,优化产品结构,以更优质的产品及服务,满足全球市场多元化需求,携手全球客户共创美好未来。

海南省委书记冯飞赴信義玻璃（海南）有限公司检查指导台风灾后重建和复工达产工作

(海南办公室 王选京)9月11日,海南省委书记冯飞赶赴海南工业园实地了解公司受灾及灾后重建等工作,澄迈县县长冀铁军等领导一行陪同参与指导。

海南工业园负责人赵建军总经理、深圳汽玻生产总经理助理董群焕分别向冯飞书记详细汇报了海南工业园受损概况、灾后紧急抢修措施及当前复工复产现状,目前园区基础设施如水电气稳定供应,浮法生产线保持正常运作,但受台风影响,汽玻钢化生产线和夹层生产线暂处停产状态,正加紧评估损失与制定恢复计划。随后,冯飞书记询问了复

工复产中遇到的困难,并对公司双链项目的推进情况表示关注,他强调,县委县政府需与企业紧密合作,及时解决遇到的问题,加快各项建设进度,确保灾后恢复工作有序进行。

最后,冯飞书记鼓励企业坚定信心、共克时艰,加快恢复产能,力争早日实现满产乃至超产目标,最大限度减少超强台风带来的经济损失。他同时要求澄迈县有关部门要及时主动对接受灾企业,认真梳理、全面掌握损失情况,采取一切必要措施,为企业纾困解难,助力企业尽快恢复活力。



西南民族大学商学院师生参访信義汽车玻璃（深圳）有限公司

(深圳办公室 庾鹭)近日,由西南民族大学商学院党委委员、副院长冯旭同志带队,一行14人的访学团来到了信義汽车玻璃(深圳)有限公司。信義汽车玻璃执行董事兼副总裁李圣根,信義汽玻销售副总经理易建波,深圳工业园办公室主任曾秋华热情地接待了来访师生。

参访过程中,师生们首先参观了公司的生产车间和集控中心。在现代化的车间里,先进的生产设备和高效的生产流程让大家赞叹不已。集控中心的智能化管理系统也给师生们留下了深刻的印象。

随后,双方在会议室展开了深入的会谈。李圣根副总裁也表达了对学生们的殷切期望。他希望通过此次实地学习,能够帮助即将毕业走上社会的学生们更好地了解企业和职场,为他们的未来发展打下坚实的基础。易建波副总经理分享了宝贵的职场经验,从自身的职业发展历程出发,为即将毕业的学生们提供了实用的建议和指导。易副总强调了在职业生涯中不断学习、勇于挑战和保持积极心态的

重要性,让学生们受益匪浅。

曾秋华主任结合公司实际情况,就人才需求、人才培养以及大学生发展规划等方面进行了深入而全面的分享。随着公司业务的不拓展和市场竞争的日益激烈,对各类专业人才的需求持续增长。尤其是在技术创新、市场营销、项目管理等关键领域,急需具备扎实专业知识、创新思维和团队合作精神的人才。对于人才培养,曾主任强调,公司一直致力于为员工提供广阔的发展空间和完善的培养体系。

西南民族大学商学院党委副书记、纪委书记管艳萍在会谈中说明了此次参访的来意,并对公司的周到安排表示衷心的感谢。他们表示,此次参访让师生们深入了解了企业的运行状况、企业文化和人才需求,对学校的人才培养和就业指导工作具有重要的意义。

此次参访活动不仅为西南民族大学商学院的师生们提供了一次宝贵的学习机会,也为信義汽车

玻璃(深圳)有限公司与高校之间的合作搭建了桥梁。相信在双方的共同努力下,校企产学研合作将取得更加丰硕的成果,为培养更多优秀的人才和推动企业的发展做出更大的贡献。



梧州学院党委书记童晓晖一行莅临北海工业园考察调研

(北海办公室 朱珍云)9月24日上午,梧州学院党委书记童晓晖一行来到北海工业园就“企业发展、人才招聘、学生就业”情况开展考察调研。北海办公室部长助理黄如飞热情接待并陪同走访。

黄如飞部长助理向童书记一行详细介绍北海工业园的投资建设情况及未来发展规划。为了更直观地感受信義的生产氛围和实力,童书记一行在黄如飞部长助理的带领下,走进了北海汽车玻璃生产车间,进一步了解生产情况。忙碌有序的生产现场,先进的工艺技术给童书记一行留下深刻印象。



走访调研中,童书记一行就企业人才培养、学生就业情况与黄如飞部长助理展开深入交流。童书记对信義玻璃的发展成就表示高度认可,希望双方建立更加紧密的合作关系,共同培养更多符合市场需求的高素质人才,为地方经济发展注入新的活力。

信義汽车玻璃（深圳）有限公司迎来三体系审核

(深圳汽玻品管部 潘其相)9月2日至9月4日,信義汽车玻璃(深圳)有限公司成功通过南德 TUV审核组对ISO14001 环境管理体系、ISO45001 职业健



康安全管理体系、ISO50001能源管理体系的审核。其中ISO45001 职业健康安全管理体系,是公司为满足客户的要求今年首次推行,并与本月接受认证审核。

9月2日,深圳汽玻生产总经理助理董群焕在体系认证审核首次会议中,向审核组详细介绍公司目前的经营情况及未来发展规划。会后,在品管部、安全办、设备部专人陪同下,审核组深入公司各部门,针对各体系的关键要素进行了逐一细致的审核。整个过程中,公司各部门积极配合,确保了审核工作的顺利进行。

经过为期三天的审核认证,末次会议于9月4日组织召开,信義汽玻销售副总经理易建波和相关部

门负责人参加。会上,审核组详细阐述了三天审核情况,并对信義汽车玻璃(深圳)有限公司三体系工作表示认可,宣布公司 ISO14001 环境管理体系、ISO45001 职业健康安全管理体系、ISO50001 能源管理体系审核通过。随后审核组就轻微不合格项进行现场通报,要求限期整改。

易建波副总经理代表公司对南德 TUV 审核组的指导表示感谢!要求相关部门立即行动起来,扎实推动整改措施的有效落实,确保在规定时间内高质量完成整改任务,同时,他还呼吁其他部门以此为契机,深入开展自查自纠工作,强化体系思维,共同为信義汽车玻璃(深圳)有限公司的未来发展贡献力量。

掌握急救知识，守护生命安全 江门工业园开展红十字救护员培训班

(江门办公室 汤杏芳)为抓好应急救护知识普及、增强员工自救互救以及对突发事件和意外伤害的应急处理能力,江门工业园于9月7日邀请江门市红十字会上门开展红十字救护员培训班,30名学员参与培训并取得红十字救护员证。

红十字会授课讲师通过理论讲授、情景模拟和实操演示相结合的形式,讲解了心肺复苏、气道异物梗阻、创伤救护等知识,演示了心肺复苏、三角巾使用、绷带包扎、骨折固定等多项实用技能的正确操作方法。培训现场气氛活跃,学习热情高涨。学员们分组练习,在授课老师的耐心指导下,认真模拟

各种急救场景,反复练习心肺复苏的按压手法及人工呼吸技巧的正确方法。最后,参训学员全部通过理论考核和实操考核并获得市红十字会颁发的救护员初级证书。

此次培训内容丰富,既有系统的理论知识讲解,又有实践操作。学员们纷纷表示,此次培训他们受益匪浅,今后如遇突发情况,将按照所学的应急救护技能,合理有效的实施自救和互救,为生命健康安全提供有力保障,真正做到“人人讲安全,个个会应急——畅通生命通道”。



2024年东莞工业园教师节活动圆满结束

(东莞办公室 陈庭杰)为感谢东莞工业园授课老师一直以来的辛勤付出,9月4日晚,东莞办公室在员工会所三楼小礼堂特举办了2024年教师节活动。本次活动以“尊重知识、尊重人才、尊重教师”为主题,采用交流沙龙的形式开展,旨在为授课老师提供一个轻松、愉悦的环境,促进授课老师相互间的交流学习,提升培训经验,弥补不足。

晚上19时,活动正式开始。东莞办公室对2024年度的培训工作进行了总结汇报,通报2023年8月至2024年7月培训的主要工作内容以及完成情况,并针对相关的问题进行了点评和提出了改进意见。随后,在大家的期待中,2024年度“优秀

讲师”的评选标准及奖励方案现场公布,获奖授课老师上台领奖。手拿荣誉证书,优秀讲师代表欣喜非常,就讲师道心得、收获及经验进行现场分享,获得观众的阵阵掌声。自由交流及分享环节,气氛活跃,双人趣味跳绳、“奖惩”转盘等娱乐项目穿插其中,不仅促进了授课老师之间的沟通交流,还能增强授课老师团队的凝聚力。

授课老师是企业发展力量中不可或缺的一部分,此次活动为大家能留下难忘的印象,相信不久的将来,信義授课老师会推出更多的高质量课程,让更多员工在培训中有所提升,为营造良好的企业学习氛围提供有力保障!



海南工业园知识竞赛圆满落幕

(海南办公室 裘彬连)“A、C、D、D、C、B、A...”还没等主持人开口念题,参赛选手的答案便脱口而出,这正是海南工业园知识竞赛30秒快问快答环节中选手们飞速答题的场景。

经过两周的精心准备,一场集知识性、趣味性、挑战性于一体的知识盛宴正式拉开帷幕。本场竞赛共设置“初露锋芒、合力推进、奋勇争先、争分夺秒、极速登峰”五个环节,内容涵盖企业文化、安全生产、环保节能、质量管理及专业知识等多方面内容,既考验选手们的知识广度,也考察深度思考与快速反应的能力。对此,来自园区各部门的11支参

赛队伍积极应赛,他们中不仅有经验丰富的老员工,还有充满能量的新生力。

值得一提的是,本次竞赛特别设置了趣味和创



新性题目,如读表情猜词语、看视频说三违,既增加了竞赛的趣味性和互动性,也让选手们在轻松愉快的氛围中学习成长。另外,我们的现场评委运用专业知识和幽默语言精准点评,使得本场活动不仅是一场比赛,更是一场精彩的培训。

本次园区知识竞赛的圆满落幕,不仅为海南工业园的员工们提供了一个展示自我、交流学习的平台,也进一步激发了广大职工的学习热情和工作动力,他们积极向上、勇于挑战的精神风貌将激励着全体员工在未来的工作和学习中再创佳绩!

防范于未“燃”！ 信義系研发中心成功举办消防疏散演习

(本报讯)为进一步增强员工的消防安全意识,9月24日下午,集团安委办在信義研发中心成功举办消防疏散演习,有效提升了全员应急处置能力。



下午6时,随着一阵急促的火灾警报声在研发中心大楼内响起,消防演练正式开始。值班人员发现研发中心地下室出现火情!应急救援组组织兼职消防队员迅速集合,赶赴现场处理险情。与此同时,研发中心全体员工纷纷从工位起身,按照逃生路线,低头弯腰、捂住口鼻,快速而有序地向安全出口转移。在疏散过程中,疏散警戒组组织各楼层消防联络员有序引导,并不断确保疏散无遗漏。短短几分钟内,所有人员均安全撤离至指定集合点。

急救技能演练环节中,急救救护小组使用标准急救话术安抚伤员情绪,并现场演示了心肺复苏(CPR)、人工呼吸、AED除颤等急救措施。通过实战操作,让旁观的员工们学习了如何在紧急情况下为

生命赢得宝贵时间。

随后在集团安委办的介绍下,大家把目光转向了灭火环节,消防组详细讲解了不同类型灭火器的适用范围、使用方法及注意事项,并指导员工们亲自动手操作。在模拟火堆前,员工们按照“提、拔、瞄、压”的标准步骤,迅速有效地扑灭了火源。

“安全第一、预防为主”此次活动不仅是对信義研发中心应急响应能力的一次全面检验,更是一次生动的安全教育课。通过模拟真实的火灾场景和详细的演练流程,有效提升了全体员工的消防安全意识和自救互救技能,为构建安全、和谐的工作环境奠定了坚实基础。

北海工业园组织女职工开展“两癌”筛查活动

(北海办公室 姚丽丽)为切实保障女职工特殊权益,进一步提高女职工的健康意识,9月4日,北海工业园携手北海市总工会、北海市铁山港区总工会,共同举办免费的“两癌”筛查活动,此活动旨在为北海工业园女职工筑牢健康防线,让关爱与健康同行。

此次“两癌”筛查吸引150余名女职工积极参与,活动当天大家早早来到会场,秩序井然地排队等候。在专业医护人员的悉心指导下,每位女职工顺利完成了个人信息登记及全面细致的筛查项目。

期间,针对女职工的问题,医护人员耐心解答,并积极宣传普及“两癌”防治相关知识,帮助大家树立科学的健康观念。

值得一提的是,为确保筛查工作的有效性与及时性,广西壮族自治区总工会南宁工人疗养院全程负责本次筛查结果的统计、分析及汇总工作。对于筛查中发现的异常情况,疗养院将启动跟踪随访机制,为女职工提供进一步的医疗建议与帮助,真正做到早发现、早诊断、早治疗,为女性健康保驾护航。

此项活动有效促进了女职工健康意识的提升,让女职工树立了“防”重于“治”早诊断早治疗的健康理念,赢得广大女职工的一致好评。



明月寄相思

(浮法内务集控组 伍文静)玉露生凉、丹桂飘香,秋高气爽的天气到了。

街边大大小小的糕饼铺子早早的就摆出了各式各样的月饼,广式的、苏式的,品类也是让人目不暇接,奶黄流心、醇香芝麻、莲蓉蛋黄、枣泥豆沙……一口月饼满口香,细烤慢烘、甜润饱满,秋天的味道,从一口月饼开始。

明月几时有,把酒问青天,有香甜的月饼,自然也有清朗的月亮。古人望月举杯、对月吟咏的画面总是能激荡起华夏儿女心中最纯洁柔软的情感——思乡。

五千年来的皎洁的明月寄托了多少游子相思、闺怨情愁,得见圆月,每每让人歌唱起“但愿人长久,千里共婵娟”。八月十五中秋夜的一轮圆月,银辉披

洒、明亮高悬,酹酒临江、观月赋诗,可谓“江天一色无纤尘,皎皎空中孤月轮”。无论我们身处何地,只要抬头望见那一轮圆月,心中涌动的乡愁就会随月光荡漾到最质朴本真的地方——家乡。

中秋节起源于上古时代,是中国的传统节日,最初叫作“祭月节”,一般在秋分这天进行,后来调整到农历的八月十五日。早在周朝时期,人们就已经开始祭祀月亮,并将月亮作为丰收的象征。在秋季收获以后,大家通过祭月来表达对上天的感谢,也祈求来年风调雨顺。中秋节这天,人们会吃月饼、赏月、放花灯、饮桂花酒。岁月流转,代代相承,嫦娥奔月、玉兔捣药、吴刚伐桂这类关于中秋的成语故事也广为流传。

每逢佳节倍思亲,中秋佳节是阖家团圆的象

征、文化传承的载体、亲情升发的纽带。三百六十五天,十二次月圆,唯有中秋的满月饱含深情滋味,刻在中国人精神家园里的圆月澄明皎洁,清辉照亮了故乡,也照亮了归途。有家才有国,有国才有家,家家户户男女老少都在这一天欢度佳节。

中秋团聚家欢,总有异乡人难还。常年处在一线的员工为了心中的牵挂和生活的希望在外奔波,不能与家人团聚,应和了那句千年绝唱:人有悲欢离合,月有阴晴圆缺。月下的芸芸众生注定要尝遍人间的苦辣酸甜,好在通讯发达的今天,让我们能够借着视频通话暂解相思,我在这头,牵挂在那头。

皎皎明月,遥寄相思。秋意正浓,百岁无忧。祝大家中秋快乐!

秋之韵

(德阳办公室 毛晓玉)秋,似一位温婉绰约的仙子,身披五彩霓裳,袅袅婷婷地降临人间。她不似春之娇艳明媚,不若夏之热烈奔放,亦不同冬之冷峻肃穆,却独有一份宁静而深沉、淡雅而醇厚的韵味

“空山新雨后,天气晚来秋。”当第一缕微凉的秋风悄然拂过,大地便如同被施了魔法般,渐渐晕染上秋的色彩,转眼夏天成了故事,秋天成了风景。枫叶似燃烧的火焰,红得热烈而奔放;银杏宛如一把把精致的小扇子,黄得璀璨而耀眼;梧桐恰似一片片古朴的书签,褐得沉稳而内敛。它们在秋风中摇曳生姿,似一场绚丽多彩的舞蹈,每一片飘落的树叶都是一个灵动的音符,共同奏响秋之乐章。“碧云天,黄叶地,秋色连波,波上寒烟翠。”秋的天空,如一块巨大的蓝宝石,湛蓝而高远,澄澈而辽阔。洁白的云朵如棉絮般飘浮其中,变幻着万千形

状,时而似一群悠然踱步的绵羊,时而如一座座梦幻的城堡,时而又像一朵朵盛开的白莲。在这样的天空下,人的心灵仿佛也被洗礼,所有的喧嚣与浮躁都渐渐沉淀,只留下一片宁静与澄澈。

“春种一粒粟,秋收万颗子。”漫步于秋天的田野,那是一幅丰收的壮丽画卷。金黄的稻穗低垂着头,似一个个谦逊的智者,默默感恩着大地的滋养。农民们忙碌的身影在田间穿梭,他们古铜色的脸上洋溢着喜悦的笑容,那是辛勤耕耘后的满足与幸福。一串串饱满的葡萄如紫莹莹的玛瑙,挂满枝头,在阳光下闪烁着诱人的光泽;红彤彤的苹果、黄澄澄的梨子也不甘示弱,纷纷展示着自己的丰硕成果。秋天,是大自然对人类辛勤劳作最慷慨的馈赠,让我们在这片丰饶中感受到生命的厚重与生活的美好。

“不是花中偏爱菊,此花开尽更无花。”秋天的花园,虽没有了春天的繁花似锦,却有在这个季节里尽情绽放的菊花,红的似火,白的如雪,黄的如金,粉的如霞,千姿百态,争奇斗艳;桂花也紧随其后纷纷开放,小小的花朵散发着浓郁的香气,弥漫在空气中,仿佛整个世界都被这甜蜜的芬芳所包围。秋天的花园,宛如一首宁静的散文诗,虽不似春天那般热闹,却独有着一一种内敛而优雅的婉约。

“秋意阑珊韵如诗,岁月静好梦似画。”秋之韵,是一首悠扬的旋律,在时光的长河中缓缓流淌;秋之韵,是一幅绚丽的画卷,在岁月的画布上肆意铺展;秋之韵,是一首深沉的诗,在心灵的深处默默吟唱。让我们沉醉在秋的韵味中,感受大自然的恩赐,领略生命的美好。

忆一场宋时美学

(德阳浮法设备部 邱颖)行走于历史的长河,有时会被某个时代所散发出的独特韵味深深吸引。对于我而言,这样的时代便是中国的宋代。

那是一个文化繁荣、艺术昌盛的时代,其美学观念深深植根于中国传统文化的沃土之中,又与民间艺术紧密相连,共同绽放出绚丽的光彩。宋代美学,讲究的是内敛与含蓄。不同于唐代的豪放与张扬,宋代艺术更倾向于在细微之处见精神。这一点,在宋代的瓷器、绘画、诗词中均有所体现。以瓷器为例,宋瓷以其简约的造型、温润的釉色、细腻的纹理而著称。无论是汝窑的天青釉色,还是定窑的白中泛青,都透露出一种静谧与雅致。这种美,不求张扬,却能在不经意间打动人心。而宋代绘画,则更是将内敛之美发挥到了极致。山水画中,画家们不再追求画面的宏大与壮观,而是转而关注山水之间的意境与气韵,一笔一划,都显得那

么从容与淡定。人物画中,画家们则注重表现

人物的内心世界,通过细腻的笔触,将人物的喜怒哀乐刻画得淋漓尽致。这样的绘画,不仅具有极高的艺术价值,更能让我们在欣赏的过程中,感受到宋代美学的独特魅力。当然,宋代美学的形成,离不开中国传统文化的滋养。儒家文化强调“中庸之道”,提倡和谐与平衡,这在很大程度上影响了宋代艺术的审美取向。道家文化则追求自然与真实,倡导“无为而治”,这也为宋代艺术提供了一种超脱与宁静的境界。佛家文化则注重内心的修行与领悟,其对于宋代艺术的影响,则更多地体现在对于意境与气韵的追求上。与此同时,民间艺术也在宋代得到了极大的发展,民间艺人们以其独特的视角和朴实的情感,创作出了一件件富有生活气息的艺术品。无论是剪纸、刺绣,还是泥塑、木雕,都充满了浓郁的地方特色和民族风情。这些艺术品,虽然不如宫廷艺术那般精致与华贵,但它们却以其真挚与

淳朴,赢得了人们的喜爱与尊重。在宋代,宫廷

艺术与民间艺术并不是相互隔绝的,而是相互交融、相互影响的。宫廷艺术家们常常从民间艺术中汲取灵感,将其融入到自己的创作中,而民间艺人们也受到宫廷艺术的影响,不断提升自己的技艺水平。这种交流与融合,使得宋代艺术呈现出一种多元化、包容性的特征。

回望历史,我们不禁为宋代美学的独特魅力所折服,那是一种既深沉又内敛的美,一种既传统又民间的美。它让我们在欣赏的过程中,不仅能感受到艺术的魅力,更能体会到中国传统文化的深厚底蕴。而民间艺术,则是这种美学观念的重要载体和传播途径。它以其真挚与淳朴,让我们更加珍视和传承这份宝贵的文化遗产。